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In der ambulanten Pflege zählen Struktur und Timing. Die mobile Zeit- und Leistungser-

fassung MD CareMobile wird diesen Ansprüchen gerecht und bietet Ihren MitarbeiterInnen 

das ideale Werkzeug, um den eigenen Arbeitsalltag komfortabel zu managen. 

Bestens organisiert  

Von der Dienst- über die Touren- bis zur Einsatzebene  

haben Pflegekräfte mit MD CareMobile sämtliche Abläufe  

im Blick und können strukturiert nach der von Ihnen erstellten 

Planung vorgehen.

Integrierte Zeiterfassung  

Die mobile Leistungserfassung kann auf Wunsch als Datenquelle 

für die Mitarbeiterzeiterfassung dienen, sodass Arbeitszeiten 

nicht zusätzlich manuell erfasst werden müssen.

Perfekt vernetzt

Die Chat- und Nachrichtenfunktion in MD CareMobile ermöglicht 

es den Pflegekräften, auch unterwegs in Kontakt zu bleiben und 

wichtige Informationen schnell untereinander zu teilen.

Arbeitsabläufe  
immer perfekt im Griff – 
auch unterwegs

MD Ambulant

https://www.medifox.de/software-ambulante-pflege/


MD CareMobile –  
Ihr digitaler Assistent
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Mit MD CareMobile passt die persönliche Tourenplanung in jede Hosentasche. Einfach 

auf dem Smartphone anmelden und schon kann es losgehen! Dabei bietet die smarte 

Software sämtliche Funktionen, die in der ambulanten Pflege wichtig sind: eine kom-

fortable Leistungserfassung mit digitaler Unterschriftenfunktion, ein elektronisches 

Übergabe- und Fahrtenbuch und vieles mehr. All das macht MD CareMobile zu einem 

unverzichtbaren Begleiter im Pflegealltag.

Komfortable Leistungserfassung   

Noch vor dem Start einer Tour kann eine Schlüsselliste mit den Schlüsselnummern der KlientInnen 

aufgerufen werden, die für die Tour benötigt werden. Beim Starten der Touren und Einsätze 

erhalten die MitarbeiterInnen zudem wichtige Hinweise, beispielsweise wenn ein Klient am 

heutigen Tag Geburtstag hat. So sind die Pflegekräfte auf alle Einsätze bestens vorbereitet. Dank 

der Anbindung an die auf dem Gerät installierte Kartenfunktion kann das Smartphone auch als 

Navigationssystem verwendet werden, um neue oder unbekannte Adressen ohne Umwege zu er-

reichen. Die gefahrenen Kilometer können dabei in einem tour- oder einsatzbezogenen Fahrtenbuch 

festgehalten werden. Bei den KlientInnen vor Ort zeichnen die Pflegekräfte dann einfach die von 

ihnen erbrachten Leistungen ab und bestätigen damit die Durchführung. Zusätzlich erbrachte Leis-

tungen können einfach hinzugefügt werden. Durch die automatische Synchronisation stehen die 

erfassten Daten kurzerhand auf den anderen Geräten und im Pflegedienst für die weitere Planung 

und Abrechnung zur Verfügung. Dabei wird auch die lebenslange Beschäftigtennummer (kurz: 

LBNR) automatisch übermittelt, sodass kein Mehraufwand für Sie entsteht.
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Touren und Einsätze übernehmen

Sollten MitarbeiterInnen kurzfristig ausfallen, können die übrigen Kolleginnen und Kollegen 

einzelne Einsätze oder die kompletten Touren auf Knopfdruck übernehmen. Als Leitungskraft 

müssen Sie also nicht umplanen, sondern lassen Ihre MitarbeiterInnen einfach die offenen 

Aufgaben übernehmen. Spontan angenommene Einsätze können von den MitarbeiterInnen 

ebenfalls manuell zur Tour hinzugefügt werden – so lässt sich jederzeit flexibel auf Unvorher-

gesehenes reagieren.

Direkte Informationsweitergabe 

Spezielle Ereignisse und Besonderheiten bei der Pflege der KlientInnen können im Pflegebericht 

oder im Übergabebuch schriftlich hinterlegt werden. Vor allem das Übergabebuch bietet sich 

an, um wichtige Informationen zur Versorgung der KlientInnen mit anderen MitarbeiterInnen zu 

teilen. Beispielsweise weist eine Pflegekraft aus der Frühschicht darauf hin, dass bei einer Klien-

tin die Vitalwerte derzeit erhöht sind. Die MitarbeiterInnen aus der Spätschicht können diese 

Hinweise dann zu Dienstbeginn im Übergabebuch abrufen und sind so optimal auf die KlientIn-

nen eingestellt, was sich wiederum positiv auf die Pflegequalität auswirkt. 
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Persönlicher Austausch dank Nachrichtenfunktion 

Schnell eine Nachricht oder Datei an andere MitarbeiterInnen schicken – mit MD CareMobile 

geht das einfach und sicher. Über die integrierte Nachrichtenfunktion können jederzeit Nach-

richten inklusive Dateianhängen verschickt werden, sodass der Austausch untereinander auch 

in der ambulanten Versorgung jederzeit gewährleistet ist. Ein besonderer Vorteil für KlientInnen 

und deren Angehörige: In Kombination mit dem Online-Portal MD Connect können Angehörige 

Nachrichten mit Dateianhängen an die von Ihnen versorgten KlientInnen senden, die dann in 

MD CareMobile eingehen. Die Pflegekräfte können den KlientInnen diese Nachrichten vorlesen 

und Dateianhänge wie Fotos oder Videos auf dem Smartphone darstellen. Natürlich kann im 

Namen der KlientInnen auf die Nachrichten der Angehörigen geantwortet werden. Auf diese Weise 

ist der Austausch zwischen KlientInnen und deren Angehörigen auch dann möglich, wenn diese 

weiter weg wohnen oder nicht über eigene Geräte zum Senden von Nachrichten verfügen. 
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Umfassendes Kontaktverzeichnis 

Damit Ihre MitarbeiterInnen auch unterwegs jederzeit auf wichtige Kontaktdaten zum Beispiel 

von KlientInnen oder deren ÄrztInnen zugreifen können, steht in MD CareMobile ein umfassendes 

Kontaktverzeichnis mit den in MD Ambulant gespeicherten Adressen zur Verfügung. Die Telefon- 

nummern der ÄrztInnen oder Angehörigen sind somit schnell ermittelt und können über das 

Smartphone direkt angerufen werden. Das gibt Ihren MitarbeiterInnen die Sicherheit, im Notfall 

über wichtige Kontakte und Ansprechpartner zu verfügen. 
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Natürlich bietet MD CareMobile noch weitaus mehr Funktionen. Unter anderem können die 

gemessenen Vitalwerte der KlientInnen erfasst oder deren Maßnahmenpläne zur Unterstützung 

der Pflege aufgerufen werden. Auch das Einholen von Unterschriften gelingt einfach digital per 

Smartphone. So können Sie unter anderem die Unterschriften Ihrer KlientInnen für die Abtretungs- 

erklärungen sowie durchgeführte Leistungen nach §39 und §45b SGB XI komfortabel über 

MD CareMobile erfassen. Außerdem bietet die Software eine Aufgabenfunktion, über die Sie 

Ihren MitarbeiterInnen persönliche Aufgaben auch abseits der Pflege und Betreuung zuweisen 

können – all das übersichtlich und intuitiv bedienbar. Kurzum: MD CareMobile ist die smarteste 

Lösung für die ambulante Pflege, die Sie mit Sicherheit überzeugen wird.

Digitalisierungsförderung

Förderzuschüsse in Höhe von bis zu 12.000 Euro 

Im Rahmen des Pflegepersonal-Stärkungsgesetz (PpSG) erhalten Pflegedienste noch bis Ende 

2023 finanzielle Unterstützung für technische Anschaffungen zur Digitalisierung ihres Betriebs. 

Auch Sie können bis zu 40 Prozent der Anschaffungskosten für Ihr Digitalisierungsprojekt 

geltend machen und von attraktiven Förderkonditionen in Höhe von bis zu 12.000 Euro profitieren. 

Gerne beraten Sie unsere FörderexpertInnen unverbindlich zu Ihren individuellen Förder-

möglichkeiten und unterstützen Sie in der Antragsstellung. Das MEDIFOX DAN Förderteam 

steht Ihnen jederzeit unter foerderung@medifoxdan.de zur Verfügung – für KundInnen der 

MEDIFOX DAN GmbH ist die Beratung kostenlos.

Funktional  
und intuitiv

https://www.medifox.de/software-ambulante-pflege/
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Natürlich erreichen Sie uns auch telefonisch oder per E-Mail.

Sie möchten mehr über die zahlreichen Funktionen und Vorteile von  

MD Ambulant erfahren und wünschen sich ein individuelles Beratungsgespräch?  

Kein Problem – bei uns läuft’s digital! Vereinbaren Sie noch heute und mit nur  

wenigen Klicks Ihren persönlichen Gesprächstermin per Live-Video!
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Telefon: 05121 28 29 1 - 9205

Wir beraten Sie gern!

E-Mail: ambulant@medifoxdan.de

JETZT ONLINE-TERMIN VEREINBAREN

https://www.medifox.de/software-ambulante-pflege/
tel:+45121282919205
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